

**МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ПИСЬМО
от 16 декабря 2022 г. N 25-53/49360**

**О ПРИМЕНЕНИИ
ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОТ 8 ИЮЛЯ 2022 Г. N 1224**

Минприроды России рассмотрело обращение, поступившее письмом Минфина России, и сообщает.

Исходя из принятого постановления Правительства Российской Федерации от 8 июля 2022 г. N 1224 "Об особенностях описания отдельных видов товаров, являющихся объектом закупки для обеспечения государственных и муниципальных нужд, при закупках которых предъявляются экологические требования" (далее - постановление Правительства) следует, что государственные и муниципальные органы власти Российской Федерации в 2023 году не ограничены в установлении конкретной (минимальной) доли вторичного сырья, при производстве товаров в целях их закупки для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

По информации Минпромторга России, озвученной в ходе совещания 10 августа 2022 г., орган государственной власти субъекта Российской Федерации в качестве подтверждения наличия вторичного сырья в закупаемой продукции может использовать:

1. письма от производителя продукции/товара с указанием массовой доли вторичного сырья;

1.1. и (или) выписки из технологической/производственной документации производителя товара/продукции;

1.2. и (или) документацию на входной поток вторичного сырья производителя товара/продукции по кодам общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности ОК-034-2014 (КПЕС 2008).

Дополнительно информируем, что Минприроды России в настоящее время совместно с органами государственной власти Российской Федерации (Министерством природных ресурсов и экологии Саратовской области) проводит работу по включению к 2024 году новых позиций в постановление Правительства, а также корректировке/детализации уже утвержденных.

Директор Департамента
государственной политики
и регулирования в сфере обращения
с отходами производства и потребления
А.Н.ФЕДОТОВСКИЙ

